
問12は順不同

問５は順不同

問９ エ

エ 問６ ア
/12

問８ ウ

問６ イ

問３ 　元軍が集団戦術や、火薬兵器（てつはう）などを用いたから。小計

問７ 　慎重な裁判を行い、裁判のまちがいを防ぐため。など

問４ イ 問５

エ

２ 問１ ウ 問２ ア
/20

問５ ア エ

問２ エ 問３ ウ 問４

あ 伊藤博文 い 高度経済成長

う 三権分立

市

Ｄ 神戸 市

３

問１

小計

問12

北海道 札幌 市 沖縄 那覇

　韓国：竹島の問題、慰安婦像の問題、など
　北朝鮮：拉致問題、ミサイル・核兵器の問題、など

問９ ウ 問10 エ 問11 イ

問14 イ

問15

国名 韓国ｏｒ北朝鮮

問７ ウ 問８ 促成栽培
問題

エ 問12 オ キ

/30

理由

・Ｂ（東京）は公共交通機関が発達しているため自動車を持って
　いなくても困らないから。
・Ｂ（東京）は渋滞が多いので、自動車を使いづらいから。
など

/18
問13 ソビエト連邦（ソ連）

問９ 領事裁判権
小計 小計

問６

Ｂ ア 問10 ア 問11

ア ２ 問７ ウ

問４ イ 問５ カ 問８ 朝鮮通信使

１ 問１ ウ 問２ イ 問３
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